
Βάζοντας τις τελευταίες πινελιές στα ψηφοδέλτια των δημοτικών εκλογών

Αγαπητοί μου φίλοι, Τελευταία εβδομάδα για τα ψηφο-δέλτια των αυτοδιοικητικών
εκλογών! Σημειολογικά να αναφέρω πως, έως την Πέμπτη 31 Αυγούστου και ώρα 23.59΄ οι
συνδυασμοί...

      

έχουν την δυνατότητα να δηλώσουν συμμετοχή, για τις εκλογές της 8ης του Οκτώβρη. Ως
αυτή την ώρα θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί και η υποβολή των συνδυασμών, καθώς και η
επικύρωση των υποψηφιοτήτων ,στην ηλεκτρονική πύλη υποψηφιοτήτων Δημοτικών και
Περιφερειακών εκλογών!
Σε ότι μας αφορά και σε κάθε περίπτωση ,επίσης σημειολογικά θα αναφέρω πως ο Δήμος
Μετεώρων θα εκλέξει δήμαρχο από την πρώτη Κυριακή καθ'ότι το ποσοστό εκλογής που
απαιτείται είναι το 43%.
Συνδημότισσες και συνδημότες,
Σ'αυτές τις δύσκολες συνθήκες που βιώνει η ανθρωπότητα( πόλεμοι, κλιματική αλλαγή και
κλιματική κρίση, φυσικές καταστροφές), θεωρώ πως η Τ.Α. είναι ο θεσμός που θα
εξακολουθεί να μας οδηγεί στους δρόμους του μέλλοντος.
Φίλοι μου αγαπημένοι,
Ο συνδυασμός « Δύναμη Ευθύνης», στον οποίο και συμμετέχω ως υποψήφιος δημοτικός
σύμβουλος, με στόχο να καλυφθεί το χαμένο έδαφος που έχει δημιουργηθεί από τον
ανταγωνισμό όχι μόνον των ελληνικών δήμων αλλά και των ευρωπαϊκών, έχει ήδη φροντίσει
τον σχεδιασμό της πολιτικής του σήμερα με την σκέψη του αύριο, καθιστώντας πλέον
εφικτό να κοιτάμε το μέλλον κατάματα!
Φίλες και Φίλοι,
Ως « Δύναμη Ευθύνης»θα παλέψουμε:
Για μια νέα δυναμική και σύγχρονη δημοτική διοίκηση , με όρεξη για δουλειά,
Για μια Καλαμπάκα πόλη – μητρόπολη, κόμβο τεχνογνωσίας, ανάπτυξης, πολιτισμού,
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τουρισμού και παράδοσης.
Για ένα δήμο Μετεώρων, που θα λειτουργεί σ'ένα συνεργατικό αλλά και διεκδικητικό
πλαίσιο με την Περιφέρεια και την Κεντρική Διοίκηση,
Φίλοι μου αγαπημένοι,
Με το ήθος των προσώπων που απαρτίζουν το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού μας,
Με το ύφος αυτών που θα ασκήσουν την δημοτική εξουσία,
Με την διαφάνεια στην διαχείριση των δημοτικών υποθέσεων,
Με προτεραιότητα στην εξωστρέφεια και την διεθνή αναγνώριση,
Με όραμα να καταστήσουμε την Καλαμπάκα σύγχρονη ευρωμεσογειακή πόλη με πολιτιστική
και τουριστική ταυτότητα,
Ως «ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ», αφήνουμε πίσω κάθε μορφής αρνητισμό,
Αψηφούμε κάθε πολιτικό κόστος,
Συνδημότισσες και συνδημότες, φίλες και φίλοι,
Θεωρώ πως ήρθε η ώρα να κλείσουμε στον Δήμο Μετεώρων ,τον κύκλο των χαμένων
ευκαιριών,
Ήρθε η ώρα να γυρίσουμε σελίδα, μετατρέποντας τον δήμο μας σε εργοτάξιο έργων και όχι
λόγων,
Ήρθε η ώρα να αναλάβει ο καθένας μας τις ευθύνες που του αναλογούν!
Ήρθε η ώρα να οδηγήσουμε τον δήμο Μετεώρων σε μια νέα πορεία, αντάξια του ονόματος
και της ιστορίας του
Γεια σας και με την νίκη!

  

  

Γράφει ο Κώστας Πρεβέντης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον συνδυασμό του Λευτέρη Αβραμόπουλου: «ΔΥΝΑΜΗ
ΕΥΘΥΝΗΣ»
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